

中建二局“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 5 期

中国建筑第二工程局有限公司党委

2019 年 7 月 2 日

坚强堡垒 榜样力量 争创一流

——中建二局开展不忘初心、牢记使命“七一”主题活动

南征北战跟党走，矢志不移筑丰碑。7月1日下午，中建二局党委在京组织不忘初心、牢记使命“七一”主题活动，通过“坚强堡垒”“榜样力量”“争创一流”三个环节号召广大党员擦亮初心、激扬动力、重整行装再出发，用丰硕的发展成果和扎实的主题教育成效表达爱党、拥党、为党的赤诚情怀。中建集团第三指导组组长、股份助理总经理、首席信息官石治平，中建集团第三指导组成员魏长敏参加活动，积极履行职责，和广大党员一起过组织生活。

生动故事诠释初心使命。“先锋堡垒”对获得集团示范党支部荣誉的6个党支部进行了隆重表彰，选树了2019年18家示范党支部创建单位，组织2个获奖党支部现场交流、4个党支部书面交流。华南公司珠海项目“党员先锋行动”

收获 5 项国家新型发明专利、3 项省级 BIM 比赛大奖，西南分公司昆明万达城项目党支部通过“技能造血”为洱源福田村等 4 个贫困村提供免费培训和 120 就业岗位……鲜活的先锋堡垒故事诠释了初心使命深刻内涵，引领广大党员永葆蓬勃朝气，永做人民公仆、时代先锋、民族脊梁。

榜样力量示范初心使命。为深化主题教育，推进安全生产、质量管控和环境管理整治提升行动，局党委在同日上午举行了“讲述我身边的整治提升行动典范”主题演讲，采取现场打分选树了 10 名“十佳职业道德模范”。主题活动“榜样力量”从中选取 2 名由选手做现场汇报演讲。“涛子，你爷爷快不行了，你马上回来，爷爷一直叫你的名字！”而此时，正在参加投标答辩、作为主答辩人秦涛，怎能一走了之？待三个小时的答辩结束赶到老家，爷爷却已经永远的闭上了眼睛！时间都去哪儿了？它去了整治提升的行动中，它去了投标报价的谈判中……一幕幕守初心忘我拼搏场景，一个个担使命无私奉献实例引起在场党员干部的强烈共鸣。同时，局党委还表彰了在党员星级管理中涌现的 20 名“星火先锋榜样”，用先锋榜样的切身行动为广大党员干部践行初心、勇担使命树标杆、作示范。

专题讲授解读初心使命。“争创一流”由两位领导紧扣初心使命作专题讲授。集团第三指导组石治平组长，用“行动迅速、特色突出、立行立改”对中建二局“三星四力”争创一流”为特色载体、抓整治提升务实行动以及主题教育成

效给予充分肯定，强调人民群众对幸福空间的美好向往，是中建集团的奋斗目标，是新时代全体中建人守初心的主要方向，当好“两个基础”、发挥“六个力量”，是党中央赋予中建集团的重大使命，并结合贯彻习近平总书记近期重要讲话精神，提出了三项要求：一是进一步深刻领会开展主题教育的重要意义；二是坚持两手抓两促进，把开展主题教育同完成改革发展稳定各项任务结合起来；三是始终牢牢把握主题教育的总要求。局党委书记、董事长陈建光指出，今天的主题活动，展示了党支部的战斗力和党员的示范力，党务工作任职资格考试系统正式上线，以及开展“党建扶贫”为康乐贫困捐款，体现了我局主题教育的丰富形式和突出特点。强调践行初心使命必须立足岗位做好三件事：一是坚定政治信仰，深刻领会主题教育具体目标；二是提高政治站位，牢牢把握主题教育的主线；三是坚持以上率下，领导干部发挥示范带动作用。

扶贫捐款践行初心使命。活动现场设置了捐款箱，为甘肃康乐募集扶贫款。同时，局党委号召广大党员、团员为甘肃康乐捐款，用实际行动践行初心使命，为打赢脱贫攻坚战贡献力量。为贯彻落实中建集团“抓党建促扶贫”工作要求，6月17日，局党委召开了党建扶贫专题工作会，制定了“一对一”党建结对帮扶的实施方案。6月22日，在康乐县脱贫摘帽倒计时100天之际，我局一公司、三公司、安装公司、西南分公司前往康乐县召开“抓党建 促脱贫”暨党建结对

帮扶调研工作座谈会，与帮扶村举行“党建结对共建”。

中建二局领导班子成员，局总部部门领导、党员代表 70 余人参加活动。

联系人：王富江

联系方式：13520967696

主送：中建集团主题教育领导小组办公室及第三指导组。

抄送：局班子成员，董事会秘书、总经理助理、副三总师，
局总部各部门、局属各单位。
